
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό 14/2020 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  01-07-2020,  ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  από 18.00 έως 20.00,  συνήλθε το
Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας σε τακτική συνεδρίαση, όπου έλαβε χώρα με την διαδικασία
της  διά  περιφοράς, σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  67  παρ.  4  &  7  του  Ν.
3852/2010,  όπως το άρθρο αυτό  αντικαταστάθηκε  και  ισχύει  με  το  άρθρο 74 του Ν.
4555/2018, την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020 και την αριθμ. Πρωτ.11433/26-06-
2020 πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ. κ.  Δημητρίου Καραμανίδη, η οποία επιδόθηκε και
δημοσιεύθηκε  νόμιμα,  για  συζήτηση  και  λήψη  αποφάσεων στα  θέματα  της  Ημερήσιας
Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών. 

    ΘΕΜΑ: «Έγκριση  πραγματοποίησης  του Προγράμματος των πολιτιστικών και
Αθλητικών  εκδηλώσεων  - Πολιτιστικό Καλοκαίρι  του Δήμου Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                                                      Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           
 1. Δημήτριος Καραμανίδης 18. Νικόλαος Λουφέκης 

 2. Ιωάννης Δαρδαμάνης 19. Ιωσήφ Στύλος

 3. Γρηγόριος Κουμπής 20. Ευάγγελος Ροπόκης 

 4. Κωνσταντίνος Ακρίβης 21. Φώτιος Ζέρβας

 5. Λεωνίδας Αργυρός 22. Κωνσταντίνος Δήμου 

 6. Αθηνά Κωνσταντάκη 23. Ηλίας Αλεξανδρής 

 7. Γεώργιος Σαριάνογλου 24. Χρήστος – Ευκλείδης Φονταράς 

 8. Νικόλαος Παγγές 25. Βασίλειος Κωστούλας

 9. Χρήστος Μπαΐλης 26. Αθανάσιος Ανωγιάτης

10. Κωσταντίνος Ματέρης 27. Παναγιώτης Λελοβίτης

11. Κοσμάς Κορωναίος 28. Σταύρος Αμάραντος

12. Ευάγγελος Γιαννουλάτος 29. Ειρήνη Παπαδημητρίου

13. Παύλος Σαραμπασίνας 30. Χρύσανθος Κυριαζής

14. Λάζαρος Πιπιλίδης 31. Κωνσταντίνος Κύρλας

15.  Γεώργιος Νίτσας 32. Μιχαήλ Γεωργούλης

16. Αναστάσιος Αμάραντος 33. Χαράλαμπος Κακιούζης

17. Γεώργιος Ντόντης
 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κανένας

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :       7ο   
Αριθ. Απόφασης  :   161/2020
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,την εισήγηση της Δ/νσης
Κοινωνικής  Προστασίας,  Παιδείας  Δια  Βίου  Μάθησης  &  Πολιτισμού,Τμήμα  Πολιτισμού,
Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Κοψάρη), που έχει ως εξής:

<<...Είναι  γενικά  αποδεκτό  ότι  κατά  την  άνοιξη  του  2020  διανύσαμε  όλοι  μας  μία
δύσκολη  περίοδο,  κατά  την  οποία  διαμορφώθηκαν  ιδιαίτερες  συνθήκες  λόγω  της
πανδημίας  του  COVID-19.  Στο  πλαίσιο  αυτό  επιβλήθηκαν  αυστηρά  μέτρα,  τα  οποία
οδήγησαν  στην  αναγκαστική  ακύρωση  σημαντικών  πολιτιστικών  δρώμενων  και  στην
περιοχή μας όπως  το Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ κλπ.
Ως εκ τούτου, και προκειμένου να μην διανύσουμε ένα πολιτιστικά ανενεργό καλοκαίρι, ο
Δήμος Πρέβεζας προγραμματίζει μουσικές και θεατρικές εκδηλώσεις για το καλοκαίρι του
2020, στο πλαίσιο μίας ευρύτερης προσπάθειας για την τόνωση του πολιτιστικού γίγνεσθαι
στην περιοχή μας.
Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις ξεκινούν την Κυριακή 12 Ιουλίου, με τη θεατρική παράσταση
του  Γιώργου  Κιμούλη  «το  Παγκάκι»,  στο  Δημοτικό  Κηποθέατρο  Γιάννης  Ρίτσος,  και
ολοκληρώνονται  την  Παρασκευή  4  Σεπτεμβρίου,  στον  ίδιο  χώρο,  με  παράσταση
Καραγκιόζη του θεάτρου Σκιών Αθανασίου.
Πρόκειται για 33 συνολικά εκδηλώσεις (μουσικές και θεατρικές παραστάσεις) για μεγάλους
και παιδιά, τις οποίες θα μπορούσαμε να ομαδοποιήσουμε ως εξής:

 Θεατρικές παραστάσεις και εκδηλώσεις για τους μικρούς μας φίλους
 Θεατρικές παραστάσεις για μεγάλους
 Μουσικές εκδηλώσεις-συναυλίες

Σύμφωνα και με τις επίσημες «Οδηγίες ασφαλούς διεξαγωγής ακροαμάτων, θεαμάτων &
παραστάσεων σε ανοιχτούς χώρους» που στάλθηκαν από το Γ.Γ. Σύγχρονου Πολιτισμού
του  Υπουργείου  Πολιτισμού  στις  23.06.2020,  οι  εκδηλώσεις  θα  γίνουν  σε  ανοιχτούς
χώρους μόνο για καθήμενους και η πληρότητα δεν πρέπει  να υπερβαίνει  το 75% των
θέσεων.  Οι  κύριοι  χώροι  στους  οποίους  έχουν  προγραμματισθεί  να  γίνουν  είναι  το
Δημοτικό Κηποθέατρο Γιάννης Ρίτσος, αλλά και το Ρωμαϊκό Ωδείο της Νικόπολης. Και οι
δύο  χώροι  έχουν  ελεγχόμενη  είσοδο  και  συγκεκριμένη  χωρητικότητα/αριθμό  θέσεων,
ώστε  ως  Δήμος  να  εναρμονισθούμε  και  με  τις  επίσημες  οδηγίες  για  τη  διεξαγωγή
πολιτιστικών εκδηλώσεων. Ο μεν πρώτος χώρος αποτελεί τον καθαυτό χώρο πολιτιστικών
εκδηλώσεων του Δήμου, ενώ ο εμβληματικός χώρος του Ρωμαϊκού Ωδείου αποτελεί το
κατεξοχήν μνημείο της περιοχής μας που αποδίδεται προς χρήση στο σύγχρονο κοινό. Η
είσοδος  στις  εκδηλώσεις  θα  γίνεται  με  ηλεκτρονικό  εισιτήριο  ή  αυστηρά  καθορισμένα
Δελτία  Εισόδου.  Επισημαίνουμε  ότι  για  οποιαδήποτε  ακύρωση  παράστασης  που  έχει
προγραμματισθεί από θεατρικό επιχειρηματία,  ο Δήμος Πρέβεζας δεν φέρει ευθύνη.

Οι εκδηλώσεις του Δήμου με ελεύθερη είσοδο για το κοινό
Για το φετινό καλοκαίρι το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου Πρέβεζας έχει προγραμματίσει
μία σειρά ποικίλων εκδηλώσεων, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό και σε συνεργασία με
ποικίλους φορείς: Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας, Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ηπείρου,
Δήμο Ιωαννιτών,  ενώ είμαστε  σε  επαφή και  με  την  Περιφερειακή  Ενότητα  Πρέβεζας.
Σκοπός  μας  είναι  αφενός  να  αναδείξουμε  και  να  παρουσιάσουμε  καλλιτέχνες  με
πανελλήνια αποδοχή, και αφετέρου να τονώσουμε το πολιτιστικό γίγνεσθαι του φετινού
καλοκαιριού, πόσω μάλλον μετά από την ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο που όλοι μας βιώσαμε
την άνοιξη που μας πέρασε. Οι εκδηλώσεις αυτές είναι:

 Το  χαμόγελο  της  Τζοκόντας.  Η  συναυλία,  στην  οποία  θα  παρουσιασθεί  το
εμβληματικό έργο του μεγάλου Έλληνα συνθέτη Μάνου Χατζιδάκη (με αφορμή τα
95 χρόνια από τη γέννησή του) θα δοθεί από τη Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου
Ιωαννιτών, υπό την Διεύθυνση του Γιώργου Χλίτσιου, καλλιτεχνικού διευθυντή του
Δημοτικού Ωδείου Πρέβεζας «Σπύρος Δήμας». Η συναυλία θα δοθεί στο Δημοτικό
Κηποθέατρο Γιάννης Ρίτσος, το Σάββατο 18 Ιουλίου.

 Πορτολάνος.  Ένα ταξίδι  με αφετηρία  τον δίσκο «Πορτολάνος» του Πρεβεζάνου
Βασίλη Τριάντη και διαδρομή στις μουσικές της Ελλάδας και του κόσμου. Με τον
Βασίλη Τριάντη συμπράττουν μερικοί από τους πιο σημαντικούς session μουσικούς
της  σύγχρονης  Ελληνικής  μουσικής  σκηνής,  ενώ  τα  κομμάτια  του  δίσκου  θα
πλαισιώσουν κομμάτια καλλιτεχνών που «καθόρισαν» ως ένα βαθμό τον συνθέτη
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και εντάσσονται στο ευρύτερο πεδίο της World Music σκηνής. Η συναυλία θα δοθεί
στο Ρωμαϊκό Ωδείο της Νικόπολης, την Δευτέρα 3 Αυγούστου και στο πλαίσιο των
εκδηλώσεων για την αυγουστιάτικη πανσέληνο.

 Πρελούδιο  στον  Έρωτα.  Ο  βραβευμένος  κλασικός  κιθαρίστας  και  συνθέτης
Παναγιώτης Μάργαρης, παρουσιάζει τη νέα του μουσική παράσταση με κομμάτια
από την πλούσια δισκογραφία του, όπως διασκευές του σε υπέροχες μουσικές των
Ennio Morricone, Nino Rota, Μίκη Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι, Sting, Beatles,
Rolling Stones. Ιδιαίτερη στιγμή της παράστασης, αποτελεί η παρουσίαση του νέου
του  άλμπουμ  “Πρελούδιο  στον  έρωτα”,  το  οποίο  σημειώνει  τεράστια  εμπορική
επιτυχία μιας και έφτασε στην πρώτη θέση των επίσημων charts της Ελλάδας. Το
“Πρελούδιο  στον  έρωτα”  είναι  ένα  σπάνιο  ρεσιτάλ  για  κλασική  κιθάρα  και  θα
ταξιδέψει σε όλη την Ελλάδα και σε μεγάλες πόλεις του εξωτερικού. Η συναυλία θα
δοθεί στο Ρωμαϊκό Ωδείο της Νικόπολης, την Παρασκευή 7 Αυγούστου.

 Ανάσες στο Χρόνο. Ο βαρώνος του κλαρίνου Πέτρος Λούκας Χαλκιάς υπόσχεται να
μας παρασύρει σε μοναδικές μουσικές περιπλανήσεις με συνταξιδιώτες δύο νέους
ερμηνευτές, εξέχοντα ταλέντα και θεματοφύλακες της κληρονομιάς μας, την Αρετή
Κετιμέ και τον Κώστα Μήτση. Για πρώτη φορά οι τρεις καλλιτέχνες συμπράττουν
στη  σκηνή  και  συναρπάζουν  με  τις  ερμηνείες,  τις  εναλλαγές  και  τα
μουσικοχορευτικά «παντρέματα» από κάθε άκρη του ελληνισμού. Το μοιρολόι από
την Ήπειρο συναντά το ταξίμι της Πόλης, ο καρσιλαμάς της Θράκης, τον μπάλο του
Αιγαίου,  ενώ  οι  ανατολίτικοι  μουσικοί  δρόμοι  βρίσκουν  τη  συνέχειά  τους  στα
μακάμια  της  Πρέβεζας  και  του Ζαγορίου και  στους  μακεδονικούς ήχους σε μία
εντυπωσιακή  πλοκή.  Η  συναυλία  θα  δοθεί  στο  Δημοτικό  Κηποθέατρο  Γιάννης
Ρίτσος, παραμονές Δεκαπενταύγουστου, την Πέμπτη 13 Αυγούστου.

 Μικρά Νυχτερινά Μάγια. Συναυλίες σε αρχαιολογικούς χώρους υπό την αιγίδα της
Περιφερειακής  Ένωσης  Δήμων Ηπείρου  (ΠΕΠ),  σε  συνεργασία  με  τους  δήμους
Φιλιατών,  Δωδώνης  και  Πρέβεζας.  Ένα  γαϊτανάκι  που  μπερδεύεται  η  μικρή
νυχτερινή, η σονάτα του σεληνόφωτος, η βασίλισσα της νύχτας, η υπνοβάτις, τα
ερωτικά φάντος της Πορτογαλίας, η γαλλική νοσταλγία η ιταλική καντσονέτα, ο
αιώνια ερωτικός Χατζιδάκις κι ο δωρικός Θεοδωράκης. Όλα αυτά τραγουδισμένα
από  δύο  καταξιωμένους  λυρικούς  τραγουδιστές,  την  Άννα  Στυλιανάκη  και  τον
Δημήτρη  Πακσόγλου  και  ειπωμένα  από  μια  αγαπημένη  ηθοποιό,  την  Εύα
Χριστοδούλου, σ' έναν αέναο διάλογο τέχνης ανάμεσα στο θέατρο, την ποίηση και
την μουσική. Η συναυλία θα δοθεί στο Ρωμαϊκό Ωδείο της Νικόπολης, την Κυριακή
23  Αυγούστου.  Διευθύνει  ο  καλλιτεχνικός  Διευθυντής  του  Φεστιβάλ  Δωδώνης
Θεόδωρος Λεμπέσης.

 Οι εκδηλώσεις του Δήμου με ελεύθερη είσοδο για το κοινό θα ολοκληρωθούν με το
θεατρικό  έργο  Η  Γυναίκα  της  Ζάκυθος.  Το  αριστουργηματικό  αυτό  έργο  του
Διονύσιου Σολωμού, είναι η παράσταση του Δήμου Αβδελιώδη που διακρίθηκε από
το  κοινό  και  την  κριτική  το  2013  στο  ΦΕΣΤΙΒΑΛ  ΑΘΗΝΩΝ και  επαναλήφθηκε
θριαμβικά υπό την Αιγίδα του, και την επόμενη χρονιά σε πολλά Αρχαία Θέατρα
ανά την Ελλάδα.  Ο Δήμος Αβδελιώδης επανέρχεται  με μια νέα προσέγγιση που
στηρίζεται κυρίως στην ερμηνεία της ηθοποιού, περιορίζοντας τα αισθητικά στοιχεία
της  παράστασης.  Τον  πρωταγωνιστικό  ρόλο  ανέθεσε  στην  Πρεβεζάνα  ηθοποιό
Κατερίνα Γκατζόγια, που μετά την συνεργασία τους, παίρνει επάξια τη θέση της
Όλιας  Λαζαρίδου,  της  πρώτης  διανομής.  Η  παράσταση  θα  δοθεί  στο  Δημοτικό
Κηποθέατρο Γιάννης Ρίτσος, την Τετάρτη 26 Αυγούστου. 

 Τέλος, άλλη μια πολύ αξιόλογη προσπάθεια που ξεκίνησε το 2018 και την οποία ως
Δήμος Πρέβεζας επιθυμούμε να υποστηρίξουμε ενεργά είναι το Διεθνές Φεστιβάλ
Ντοκυμανταίρ West Side Mountains Documentary Film Festival,  ένα ανεξάρτητο
διεθνές φεστιβάλ ντοκιμαντέρ που θα πραγματοποιηθεί τον Αύγουστο στην Ήπειρο.
Τα  θέματα  των  ταινιών  είναι  ιστορικά,  πολιτιστικά,  ανθρωπίνων  δικαιωμάτων,
εκπαιδευτικά,  περιβαλλοντολογικά,  εργασιακά,  αγροτικά,  αλλά  και  γενικότερου
ενδιαφέροντος.  Και  ενώ  ξεκίνησε  από  τους  ορεινούς  όγκους  της  Ηπείρου,  με
βασική συμμετοχή των Δήμων Καραϊσκάκη και Κεντρικών Τζουμέρκων, από φέτος
ανοίγει προς τα πεδινά, με τη συμμετοχή του Δήμου Άρτας και φυσικά προς τη
θάλασσα, με τη συμμετοχή και του δικού μας Δήμου.
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Σας επισυνάπτουμε:
 την με α/α.  29/2020 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Πρέβεζας
 Τις  διατάξεις  του  Ν.  4412/2016  (ΦΕΚ  147  τ.  Α΄/08.08.2016):  «Δημόσιες

Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες
2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120.

 N. 3861/10 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τεύχος Α): «Ενίσχυση της διαφάνειας με την
υποχρεωτική  ανάρτηση  νόμων και  πράξεων  των κυβερνητικών,  διοικητικών  και
αυτοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο  «Πρόγραμμα  Διαύγεια»  και  άλλες
διατάξεις».

 τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού
Συμβουλίου

 Το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων (όπως έχει διαμορφωθεί μέχρι σήμερα)
ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την  έγκριση  πραγματοποίησης  του  Προγράμματος  των  Πολιτιστικών  και  Αθλητικών
εκδηλώσεων - Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2020 του Δήμου Πρέβεζας, όπως αυτό επισυνάπτεται
.....>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον  Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν επί του θέματος.

ΜΠΑΪΛΗΣ: Εμείς το ψηφίζουμε αλλά με την επιφύλαξη να αναφέρονται ποιες εκδηλώσεις
είναι  ελεύθερες  για  το  κοινό  και  επίσης  δεν  γνωρίζουμε  την  δαπάνη  που  πρέπει  να
καταβάλει ο Δήμος για την διεξαγωγή της κάθε εκδήλωσης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….........................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας,
 το  επισυναπτόμενο  Καλεντάρι  “ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ  ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

2020,”
 την αριθμ.29  /20  20 σύμφωνη Απόφαση της Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ. Α΄/08.08.2016): «Δημόσιες Συμβάσεις

Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  και
2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120,

 τις  διατάξεις  του  N.  3861/10 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τεύχος  Α):  «Ενίσχυση  της
διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών,
διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και
άλλες διατάξεις»,

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  και  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις   των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69, 80 παρ. 3, 81, 83 και 94 του
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),όπως ισχύουν σύμφωνα με τα άρθρα του ν.
4555/2018 (ΦΕΚ 133Α'),

 την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ,
 την  ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020,
 τα  ειδικά  έντυπα  ψηφοφορίας  που  απέστειλαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  μέσω

e_mail, στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης Αιρετών Οργάνων του Δήμου, καθώς
και τις ψήφους δια τηλεφώνου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
(Επί των καταμετρηθέντων ψήφων) 

Εγκρίνει  την πραγματοποίηση  του  Προγράμματος  των  Πολιτιστικών  και  Αθλητικών
εκδηλώσεων  του  Δήμου  Πρέβεζας  με  τίτλο:  <ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2020  >, οι οποίες έχουν ως εξής:

Κ Α Λ Ε Ν Τ Α Ρ Ι      20  20
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ΣΑΒΒΑΤΟ          11       ΙΟΥΛΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ           12      ΙΟΥΛΙΟΥ
  

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
ΝΙΚΟΛΕΤΑ:

2310888680

ΤΟ ΠΑΓΚΑΚΙ-ΚΙΜΟΥΛΗΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ           13      ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΡΙΤΗ                 14    ΙΟΥΛΙΟΥ  

ΤΕΤΑΡΤΗ           15     ΙΟΥΛΙΟΥ    
 

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

ΣΚΙΕΣ & ΓΕΛΙΑ
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΜΠΤΗ            16     ΙΟΥΛΙΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     17       ΙΟΥΛΙΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟ           18     ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΧΛΙΤΣΙΟΣ :ΣΥΝΜΦΩΝΙΚΗ
ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ           19    ΙΟΥΛΙΟΥ
  
ΔΕΥΤΕΡΑ           20     ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΠΕΠΠΑ ΤΟ ΠΑΡΤΥ

ΤΡΙΤΗ                 21     ΙΟΥΛΙΟΥ  ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΦΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΥ
Ο ΡΟΒΙΝΣΩΝΑΣ ΚΑΙ Ο

ΚΡΟΥΣΟΣ 
ΤΕΤΑΡΤΗ           22      ΙΟΥΛΙΟΥ    ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΜΑΓΟΣ SANCARA

ΤΕΤΑΡΤΗ           22      ΙΟΥΛΙΟΥ  

ΠΕΜΠΤΗ            23     ΙΟΥΛΙΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     24      ΙΟΥΛΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΜΠΑΛΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     24       ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ 

ΣΑΒΒΑΤΟ           25      ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΓΡΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΜΑΝΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ -ΣΥΝΑΥΛΙΑ -

ΚΚΕ
ΚΥΡΙΑΚΗ           26      ΙΟΥΛΙΟΥ
  

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΔΕΥΤΕΡΑ           27      ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΡΙΤΗ                 28      ΙΟΥΛΙΟΥ  ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ  ΒΟΡΡΑ
Ο ΠΡΙΓΚΗΠΑΣ ΛΕΜΟΝΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ           29       ΙΟΥΛΙΟΥ    
 

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ            30      ΙΟΥΛΙΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ “ΟΡΦΕΑΣ”

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     31       ΙΟΥΛΙΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟ            1   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ Δεν Ακούω – Δεν Μιλάω -Δεν
Βλέπω 

ΚΥΡΙΑΚΗ             2  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ         
  
ΔΕΥΤΕΡΑ             3  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ    ΑΡΧΑΙΟ ΩΔΕΙΟ ΤΡΙΑΝΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ  -

ΣΥΝΑΥΛΙΑ

5

ΑΔΑ: 6ΖΧ8ΩΞΧ-ΙΛΖ



ΤΡΙΤΗ             4     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ           ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

ΜΙΚΡΟΙ ΚΥΡΙΟΙ – ΚΥΡΙΕΣ
 

ΤΕΤΑΡΤΗ       5     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΕΜΠΤΗ         6     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

AρΚάς η ζωή μετά .. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  7     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟ ΩΔΕΙΟ
ΜΠΙΤΣ ΒΟΛΛΕΗ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ -ΠΑΝ.ΜΑΡΓΑΡΗΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ         8   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

ΚΥΡΙΑΚΗ          9    ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ         ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ
Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ         10   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ    ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
ΛΟΥΡΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ
ΝΤΟΠΙΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ         10  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΣΥΝΑΥΛΙΑ – ΓΙΩΤΑ ΝΕΓΚΑ 

ΤΡΙΤΗ              11  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ           ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΘΕΑΤΡΟ : ART 

ΤΕΤΑΡΤΗ        12   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΣΙΝΕΜΑ

ΠΕΜΠΤΗ         13   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΜΗΤΣΗΣ-ΚΕΤΙΜΕ
ΠΕΤΡΟΛΟΥΚΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   14   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
 

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ
ΠΑΤΡΑ ΤΡΥΦΩΝΑΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ         15   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ JAZZ FESTIVAL

ΚΥΡΙΑΚΗ         16  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ         ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ JAZZ FESTIVAL 

ΔΕΥΤΕΡΑ          17    ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ    ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
ΜΑΝΩΛΑ

ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ

ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΟΡΑΜΜΑ
 

ΤΡΙΤΗ             18     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ           

ΤΕΤΑΡΤΗ       19     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ        20     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   21     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΔΗΠΕΘΕ    ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ        22      ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΔΑΓΚΩΝΕΙ 
ΒΕΡΛΕΚΗΣ 

ΚΥΡΙΑΚΗ        23     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ         ΑΡΧΑΙΟ ΩΔΕΙΟ ΣΥΝΑΥΛΙΑ  Θ.ΛΕΜΠΕΣΗΣ  

ΔΕΥΤΕΡΑ        24    ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ    ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ: 

Η ΜΙΚΡΗ  ΓΟΡΓΟΝΑ
 

ΤΡΙΤΗ             25     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ           

ΤΕΤΑΡΤΗ        26     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΖΑΚΥΘΟ
Κατερίνα Κατζόγια 

ΠΕΜΠΤΗ         27     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   28     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
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ΣΑΒΒΑΤΟ       29      ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ Παιδική Σκηνή Α. Ροντίδη
Η Παγωμένη Πριγκίπισσα 

ΚΥΡΙΑΚΗ       30     ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ         

ΔΕΥΤΕΡΑ       31    ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ    

ΤΡΙΤΗ 1              ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ   
        
ΤΕΤΑΡΤΗ     2     ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΠΕΜΠΤΗ      3     ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  4   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ                      ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

ΣΑΒΒΑΤΟ      5     ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΚΥΡΙΑΚΗ      6     ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΔΕΥΤΕΡΑ      7    ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΡΙΤΗ          8     ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            ΤΕΝΝΙΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ     9     ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΠΕΜΠΤΗ     10   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            

ΣΑΒΒΑΤΟ     12   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ            
ΑΓΩΝΕΣ

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
ΜΟΝΟΛΙΘΙ 

ΚΥΡΙΑΚΗ     13   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ    

Οι  κ.κ.  Αμάραντος  Στ.,  Κυριαζής,  Κύρλας,  Γεωργούλης  και  η  κα  Παπαδημητρίου,
δήλωσαν ΠΑΡΩΝ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  161/2020.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ
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